


RYBY MROŻONE MORSKIE

DORSZ ATLANTYCKI DORSZ CZARNY DORSZ PACYFICZNY

HALIBUT KARMAZYN LIMANDA ŻÓŁTOPŁETWA

ŁOSOŚ ATLANTYCKI ŁOSOŚ PACYFICZNY MAŚLANA

MIĘTUS KRÓLEWSKI MINTAJ MOLWA

MIRUNA NOWOZELANDZKA
I PATAGOŃSKA

MORSZCZUK KAPSKI PLAMIAK



RYBY MROŻONE SŁODKOWODNE

SIEJA

OKOŃ OKOŃ NILOWY

LESZCZ PSTRĄG TĘCZOWY SANDACZ

SIELAWA

SZCZUPAK WĘGORZ

ŚLEDŹ ATLANTYCKI TUŃCZYK ŻÓŁTOPŁETWY ZĘBACZ SMUGOWY, PSTRY







MATJASY W ZALEWIE
SOLANKOWEJ PREMIUM

4 kg

SKANDYNAWSKIE PŁATY
ŚLEDZIOWE PREMIUM

4 kg

MAKRELA
WĘDZONA

400/600 (3 kg)

RYBA
PO GRECKU

3 kg

ROLMOPSY
KASZUBSKIE

2,8 kg

KOKTAJL ŚLEDZIOWY
SALSA
3 kg

PŁATY ŚLEDZIOWE
A’LA BISMARCK

475 g



MAKRELA 
WĘDZONA 

4 kg

ŚLEDZIK  
Z GRZYBKAMI 

2 kg

MAKRELA PIECZONA 
TUSZA 
2 kg

PŁATY ŚLEDZIOWE  
MARYNOWANE 

4 kg

FILETY ŚLEDZIOWE 
WIEJSKIE 

800 g/ 3 kg

MATIAS FILETY ŚLEDZIOWE 
SOLONE B/S PREMIUM 

4 kg

DORSZ 
WĘDZONY 

3 kg



ZŁOTE PALUSZKI
RYBNE Z FILETA

15 sztuk

RYBA Z PIECA
PO WŁOSKU

360 g

ZŁOTE PALUSZKI
RYBNE Z FILETA

10 sztuk

FISH
NUGGETS
12 sztuk

BEZGLUTENOWE PALUSZKI
RYBNE Z FILETA

10 sztuk

FISH
NUGGETS

600 g

ZŁOTY
MINTAJ
700 g

STEKI RYBNE  
Z FILETA

250 g/ 2 sztuki

RYBA Z PIECA
Z BROKUŁAMI

360 g

RYBA Z PIECA
ZE SZPINAKIEM

360 g



RYBA Z PIECA Z RYŻEM
I SOSEM CURRY

375 g

RYBA Z PIECA Z RYŻEM
I SOSEM SZPINAKOWYM

375 g

RYBA Z PIECA Z PURÉE
ZIEMNIACZANYM I WARZYWAMI

375 g

PALUSZKI RYBNE  
Z ŁOSOSIA
10 sztuk

MINTAJ W PANIERCE
Z DZIKIM CZOSNKIEM

2 sztuki

MINTAJ W PANIERCE
Z KOPERKIEM

2 sztuki

PALUSZKI RYBNE  
PO MEKSYKAŃSKU

10 sztuk

PRZYSMAK RYBNY
Z SEREM I ZIOŁAMI

2 sztuki

PRZYSMAK RYBNY
ZE SZPINAKIEM

2 sztuki

FILETY Z DORSZA 
ATLANTYCKIEGO

150 g

FILETY
Z MINTAJA
4 kawałki

DUKATY
RYBNE

16 sztuk



GRAAL FILETY Z MAKRELI
W SOSIE POMIDOROWYM

170 g

GRAAL KAWAŁKI TUŃCZYKA
W OLEJU ROŚLINNYM

170 g

GRAAL KAWAŁKI TUŃCZYKA
W SOSIE WŁASNYM

170 g

GRAAL PAPRYKARZ
SZCZECIŃSKI

300 g

ERA RYB PAPRYKARZ
SZCZECIŃSKI Z ŁOSOSIEM

330 g

ERA RYB SZPROT
W SOSIE� POMIDOROWYM

170 g

ERA RYB SZPROT
W OLEJU KARO

170 g

ERA RYB FILETY ZE ŚLEDZIA� 
W SOSIE POMIDOROWYM

170 g

ERA RYB FILETY ZE ŚLEDZIA� 
W OLEJU ROŚLINNYM

170 g

ERA RYB FILETY Z MAKRELI�
W SOSIE POMIDOROWYM

170 g

ERA RYB FILETY Z MAKRELI�
W SOSIE POMIDOROWYM

300 g

ERA RYB ŚLEDŹ W OLEJU
�PO GDAŃSKU

170 g



SUPERFISH DORSZ 
POLĘDWICA �BEZ SKÓRY

330 g

SUPERFISH DORSZ ATLANTYCKI
PORCJE BEZ SKÓRY

475 g

SUPERFISH MIĘTUS
FILET BEZ SKÓRY

500 g

SUPERFISH ŁOSOŚ 
ATLANTYCKI MROŻONY

2 X 125 g

SUPERFISH OKOŃ NILOWY
FILET BEZ SKÓRY

600 g

SUPERFISH SUM REKINI
FILETY BEZ SKÓRY

450 g

SUPERFISH ŁOSOŚ KIESZONKI
ZE SZPINAKIEM WĘDZONE N/G 

1 kg

SUPERFISH ŁOSOŚ KIESZONKI
Z PIECZARKAMI WĘDZONE N/G 

1 kg

SUPERFISH ŁOSOŚ 
WĘDZONY N/G PALUCH 

1 kg

KORAL ŁOSOŚ 
SAŁATKOWY 

90 g

KORAL ŁOSOŚ 
PLASTRY

100 g

KORAL ŁOSOŚ 
SAŁATKOWY

1 kg



DORSZ CZARNY CZARNIAK 
FILET B/S VAC 
8-16 oz [5 kg]

MIRUNA FILET
Z/S VAC 

6-12 oz [5 kg], 2+ oz [5 kg]

MAKRELA WĘDZONA
N/G 

300-500 [3 kg]

ŁOSOŚ SAŁATKOWY 
WĘDZONY N/Z

100 g

FILETY ŚLEDZIOWE
TOMATILLO
3 kg/ 2,2 kg

FILETY ŚLEDZIOWE 
SOLONE PREMIUM

2 kg

FILETY ŚLEDZIOWE 
SOLONE PREMIUM

4 kg



KORECZKI Z FILETA
SIEDEM SMAKÓW

800 g

ŚLEDZIK Z POREM I IMBIREM/ Z SUSZONĄ ŚLIWKĄ/
Z ŻURAWINĄ/ Z CEBULKĄ/ PO WĘGIERSKU NA OSTRO

300 g

ŚLEDZIK W SOSIE  
MUSZTARDOWYM

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE  
LEKKO SOLONE

1 kg, 2 kg

FILETY ŚLEDZIOWE 
A’LA BISMARCK W OCCIE

2,5 kg

FILETY ŚLEDZIOWE
W OLEJU WIEJSKIE
1 kg, 2,5 kg, 4,5 kg

FILETY ŚLEDZIOWE  
TOMATILLO
1 kg, 2,5 kg

FILETY ŚLEDZIOWE
W OLEJU WIEJSKIE

500 g, 2 kg

FILETY ŚLEDZIOWE  
A’LA KASZUB
1 kg, 2,5 kg



ŚLEDŹ ATLANTYCKI
W SOSIE ŚMIETANOWYM

350 g

ŚLEDŹ ATLANTYCKI W SOSIE
ŚMIETANOWYM BEZ KONSERWANTÓW

350 g

ŚLEDŹ ATLANTYCKI
W SOSIE MUSZTARDOWYM

350 g

ŚLEDŹ ATLANTYCKI
W SOSIE KOPERKOWYM

350 g

ŚLEDŹ ATLANTYCKI
W SOSIE KURKOWYM

350 g

FILETY ŚLEDZIOWE 
A’LA MATJAS KLASYCZNE

220 g

ŚLEDZIK NA RAZ W OLEJU Z CEBULKĄ,
W SOSIE ŚMIETANOWYM, W SOSIE KURKOWYM

100 g

FILETY A’LA MATJAS
SOLONE
5000 g

TUŃCZYK W KAWAŁKACH
W OLIWIE Z OLIWEK

160 g

ŚLEDZIE WIEJSKIE  
Z CEBULKĄ W OLEJU

600 g

TUŃCZYK W KAWAŁKACH
W SOSIE WŁASNYM

160 g

ŚLEDZIE OPIEKANE 
PREMIUM W OCCIE

700 g



PŁAT OPIEKANY
ŚLEDŹ/ MAKRELA

3 kg

ŚLEDZIE 
PO KASZUBSKU

2,5 kg

ŚLEDZIE 
W SOSIE SALSA

3 kg

ZĘBACZ WĘDZONY
DZWONKI

2 kg

SZPROT 
WĘDZONY

3 kg

MORSZCZUK 
WĘDZONY B/G

3 kg

HALIBUT WĘDZONY
DZWONKI

2 kg

PREMIUM ŁOSOŚ 
BRZUSZKI WĘDZONY

2 kg, 3 kg

KAWAŁKI ŁOSOSIA 
WĘDZONEGO

2 kg

SZPROT WĘDZONY
TACKA
200 g

PŁAT ŚLEDZIOWY
MARYNOWANY

4 kg

FILET ŚLEDZIOWY
A’LA MATIAS

4 kg

ŚLEDZIE SOLONE
B/G
4 kg

FILET ŚLEDZIOWY
PREMIUM

4 kg

MAKRELA WĘDZONA  
B/G 
3 kg











KOSTKI OK. 100g
cięte z bloku z fileta miruna,

dorsz czarny, morszczuk

PORCJE OK. 110 g
cięte z bloku z fileta miruna,

dorsz czarny, morszczuk

KOSTECZKI 2x2x2cm
cięte z bloku z fileta miruna,

dorsz czarny, morszczuk

DORSZ CZARNY
STEKI

HALIBUT
STEKI

MORSZCZUK
TUSZE

MAKRELA
TUSZE

MIRUNA
filet zs vacuum

DORSZ CZARNY
filet bs vacuum

MIRUNA
mięso mielone 740 g

MIRUNA KOSTKA
4x100g vacuum 

PRODUCENT, IMPORTER, DYSTRYBUTOR 
RYB I PRODUKTÓW RYBNYCH

PORCJE, KOSTKI, KOSTECZKI

STEKI, TUSZE

ASORTYMENT PAKOWANY VACUUM



MAKRELA
WĘDZONA

300/500 (3 kg)

FILETY  
ŚLEDZIOWE W OLEJU

3 kg, 5 kg

FILETY  
ŚLEDZIOWE A’ LA MATJAS

2 kg, 4 kg, 8 kg, premium 2kg

FILETY ŚLEDZIOWE
Z ŻURAWINĄ

450 g

FILETY ŚLEDZIOWE
W SOSIE SALSA

3 kg

FILETY ŚLEDZIOWE
PO KASZUBSKU

3 kg, 5 kg

MORSZCZUK KAPSKI FILETY
BEZ SKÓRY SHP, RPA I&J

KREWETKA BIAŁA 16-20 SUROWA, 
OBRANA Z OGONKIEM „NOVA TIGER” 

DORSZ CZARNY FILETY 
BEZ SKÓRY SHP 



DORSZ CZARNY
FILETY BEZ SKÓRY

450 g

MIRUNA 
FILETY BEZ SKÓRY

450 g

PALUSZKI RYBNE PANIEROWANE,
FIGURKI RYBNE

6 kg / 5 kg

BURGERY RYBNE PANIEROWANE,
BURGERY RYBNE Z WARZYWAMI

6 kg

PALUSZKI RYBNE 
Z FILETA

300 g

RYBLOXY  � 
PRZYSMAKI Z FILETA

200 g

SURIMI PALUSZKI 
KRABOWE

250 g

KREWETKI
KOKTAJLOWE

225 g

KREWETKI
31-40 SZTUK/LB

225 g

MINTAJ KOSTKA 
GLAZUROWANA

380 g

MINTAJ 
POLĘDWICA

450 g

MORSZCZUK
TUSZA
800 g



FILETY ŚLEDZIOWE
PO KASZUBSKU

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE
Z BAKALIAMI

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE
Z POREM 

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE
PO SKANDYNAWSKU

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE Z ŻURAWINĄ 
�I CZERWONYM PIEPRZEM

300 g

FILETY ŚLEDZIOWE W SOSIE
SŁODKIE CHILLI

300 g

ŚLEDZIE
PO SKANDYNAWSKU

3 kg

ŚLEDZIE
SŁODKIE CHILLI

3 kg

ŚLEDZIE
Z POREM

3 kg

ŚLEDZIE Z ŻURAWINĄ
I PIEPRZEM

3 kg



CERTYFIKATY jakośCI

ŁOSOŚ

patroszony HOG filet (TRYM A-E)

NASZE PRODUKTY

Łosoś HOG pochodzący z Norwegii
Pochodzenie surowca

produkty podstawowe: filety, porcje – świeże i mrożone
oferowane produkty

luz
 

luz

Łosoś bez skóry/ze skórą

luz vac

porcje z łososia

vac ryby świeże ryby mrożone

Paula Fish - lider rynku rybnego oferujący kompleksowe usługi  

z zakresu produkcji ryb bałtyckich, łososia, mączki i oleju rybne-

go oraz przetwórstwa i transportu.  Jakość i ekologia to filary  

naszego działania.

ryby białe
filet steki

Ryby pochodzące od sprawdzonych dostawców 
z całego świata

Pochodzenie surowca

produkty podstawowe:  
filety, porcje, steki świeże i mrożone 

oferowane produkty

halibut bez skóry/ze skórą

IQFluz
 

IQF

miruna

czarniak

filet

filet
IQFIQF

NASZE NOWOŚCI

Gadus morhua
DORSZ ATlANTYCKI FIlET 

• Filet z/s 250-450 g
• Filet b/s 250-450 g

POlęDWICA Z DORSZA
Polędwica 200-400g
Kraj pochodzenia: 
Morza Europy Północnej 
(m.in /Norwegia)
Forma pakowania – luz

MIęTUS KRólEWSKI FIlET

RefResh
• Filet z/s 250-500g
• Filet b/s 200-450g

Genypterus capensis

Kraj pochodzenia: Namibia i RPA  
(export głównie z krajów afrykańskich)
Forma pakowania – luz

Kraj pochodzenia: 
Grenlandia, Norwegia, Wyspy Owcze 
Forma pakowania – luz

HAlIbUT NIEbIESKI /CZARNY

RefResh
• Filet z/s 300-650g
• Filet b/s 250-600g

ReinhaRdtius hippoglossoides 

www.paulafish.plZajrzyj do nas na:

ŚWIEŻE RYbY TYlKO W
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SUSHI EBI
BROKEN

200 g / 10 kg

MASAGO – IKRA GROMADNIKA, 
RÓŻNE KOLORY, CAPELIN

500 g

TOBIKO - IKRA RYB LATAJĄCYCH, 
RÓŻNE KOLORY, FLYING FISH

500 g

NOBASHI EBI
26/30 - 260g, 21/25 - 300g, 

13/15 - 430g

SUSHI EBI
3L - 180g, 5L - 240g

SAŁATKA
WAKAME
1000 g

EDAMAME
STRĄKI/ZIARNA

500 g

SUSHI EBI
DO SMAŻENIA
800 g / 1 kg



PRZEGRZEBKI 
JAPOŃSKIE
10 x 1000 g

UNAGI PLASTRY
TACKA
160 g

UNAGI  
FILET 

10oz, 5kg

TUŃCZYK ŻÓŁTOPŁETWY
- POLĘDWICE, IVP

20 kg

RYBA MAŚLANA 
FILETY IWP

20 kg

TILAPIA 
PLASTRY TACKA

160 g

OMLET
TAMAGO YAKI

400 g



PAPRYKARZ
Z ŁOSOSIEM/ SZCZECIŃSKI

130 g

FILETY ŚLEDZIOWE W SOSIE
MUSZTARDOWYM/ KOPERKOWYM/ ŚMIETANOWYM

250 g

RYBA Z WARZYWAMI W GALARECIE
ŚLEDŹ, PSTRĄG, MAKRELA

200 g

RYBA Z WARZYWAMI W GALARECIE� 
Z SOLĄ MORSKĄ

200 g

FILETY BECZKA ŚLEDZI
Z SUSZONYMI POMIDORAMI

550 g

FILETY BECZKA ŚLEDZI
Z OLEJEM WIEJSKIM

550 g

FILETY Z MAKRELI SMAŻONE 
W ZALEWIE OCTOWEJ

800 g

ROLMOPSY� 
MARYNOWANE

380 g

ŚLEDŹ MARYNOWANY
W ZALEWIE OCTOWEJ

400 g

FILETY ŚLEDZIOWE
PO WIEJSKU

3 kg



RYBA � 
PO GRECKU

3 kg

FILETY ŚLEDZIOWE
W SOSIE SALSA

3 kg

KRAJANKA PO ŻYDOWSKU
Z CZOSNKIEM

3 kg

LECZO
RYBNE
3 kg

PRZYSMAK
SUŁTAŃSKI

3 kg

PRZYSMAK MYŚLIWEGO
Z GRZYBAMI

3 kg

KORECZKI ŚLEDZIOWE RÓŻNE SMAKI: W OLEJU/ PO GIŻYCKU/ PO KASZUBSKU/ PO MYŚLIWSKU
(W TYM WERSJE SPECJALNE: MUNDIAL/ ŚWIĘTA BOŻEGO NARODZENIA)

220 g

PIKANTNA SAŁATKA
Z MAKRELĄ

130 g

SAŁATKA Z ŁOSOSIEM
I WARZYWAMI

130 g



ŁOSOŚ PACYFICZNY DZIKI
W KREMIE

80 g

ŁOSOŚ WĘDZONY
W KREMIE

80 g

PAPRYKARZ
Z ŁOSOSIA

80 g

PIECZONY BURGER Z ŁOSOSIA
Z PIEPRZEM CZARNYM

200 g

PIECZONY BURGER Z ŁOSOSIA
Z PAPRYCZKĄ JALAPENO

200 g

PARÓWECZKI
Z ŁOSOSIA

160 g

GNIAZDA Z ŁOSOSIA
WĘDZONE NA GORĄCO

250 g

ROLADKI Z ŁOSOSIA
WĘDZONE NA GORĄCO

250 g

KLOPSIKI Z ŁOSOSIA
Z CZARNUSZKĄ

250 g

KLOPSIKI Z ŁOSOSIA
TZATZIKI

250 g

ŁOSOŚ WĘDZONY
PLASTROWANY

1000 g

PAN
ŁOSOŚ
50 g

ŁOSOŚ 
ATLANTYCKI

100 g



PANIEROWANE PALUSZKI 
RYBNE Z FILETA

5 kg

PALUSZKI
SURIMI
5 kg

PALUSZKI
SURIMI
250 g

PANIEROWANY PRZYSMAK
SURIMI W KSZTAŁCIE KREWETKI

5 kg

PANIEROWANE BURGERY
RYBNE
5 kg

PANIEROWANE PALUSZKI 
RYBNE Z FILETA

375 g

PANIEROWANE PALUSZKI 
RYBNE Z FILETA

250 g

PANIEROWANE PALUSZKI 
RYBNE Z ŁOSOSIEM

250 g

PANIEROWANE FIGURKI
RYBNE
5 kg

PANIEROWANA KOSTKA RYBNA  
Z FILETA

5 kg

PANIEROWANE BURGERY
RYBNE Z ŁOSOSIEM

250 g

PALUSZKI Z SURIMI 
DO SUSHI

500 g



PARTNERZY BIZNESOWI





IGLOTEX BIAŁYSTOK
ul. Usługowa 2, Porosły, 16-070 Choroszcz
tel. (85) 678 31 40, fax (85) 678 31 45
e-mail: bok.bialystok@iglotex.com.pl

IGLOTEX RZESZÓW
ul. Warszawska 139, 35-205 Rzeszów 
tel. (17) 852 61 62, fax (17) 852 61 63 
e-mail: bok.rzeszow@iglotex.com.pl

IGLOTEX POZNAŃ
ul. Bukowska 45, 62-070 Dąbrowa k/Poznania
tel. (61) 894 44 81, fax (61) 894 47 00 
e-mail: bok.poznan@iglotex.com.pl

IGLOTEX KRAKÓW / KIELCE
IGLOTEX Kraków / Kielce
tel. (12) 295 09 49, fax (12) 295 09 84
e-mail: bok.krakow@iglotex.com.pl

IGLOTEX SZCZECIN
ul. Kablowa 1, 70-895 Szczecin
tel. (91) 469 14 73, fax (91) 469 33 18 
e-mail: bok.szczecin@iglotex.com.pl

ODDZIAŁY

IGLOTEX EŁK
ul. Krzemowa 16B, 19-300 Ełk
tel. (87) 621 59 05, fax (87) 621 59 06
e-mail: bok.elk@iglotex.com.pl

IGLOTEX SKÓRCZ
ul. Leśna 2, 83-220 Skórcz
tel. (58) 582 42 59, fax (58) 582 43 81
e-mail: bok.skorcz@iglotex.com.pl

IGLOTEX LUBLIN
ul. Józefa Franczaka „Lalka” 18, 20-330 Lublin
tel. (81) 444 20 20, fax (81) 444 20 22
e-mail: bok.lublin@iglotex.com.pl

IGLOTEX TORUŃ
ul. Na Zapleczu 11, 87-100 Toruń
tel. (56) 660 04 65, fax (56) 660 04 66 
e-mail: bok.torun@iglotex.com.plIGLOTEX GDYNIA

ul. Polska 20, 81-339 Gdynia
tel. (58) 623 19 14, fax (58) 663 03 68
e-mail: bok.gdynia@iglotex.com.pl

IGLOTEX SOCHACZEW
ul. Spartańska 14, 96-500 Sochaczew
tel. 667 990 997 / tel. 797 600 651
e-mail: bok.sochaczew@iglotex.com.pl

IGLOTEX OLSZTYN
ul. Jagiellończyka 38C, 10-062 Olsztyn
tel. (89) 535 23 64, fax (89) 535 23 66
e-mail: bok.olsztyn@iglotex.com.pl

IGLOTEX WARSZAWA
ul. Sokołowska 10, 05-090 Puchały
tel. (22) 718 30 50
e-mail: bok.warszawa@iglotex.com.plIGLOTEX KOSZALIN

ul. Szczecińska 22, 75-135 Koszalin
tel. (94) 347 19 51, fax (94) 347 19 51
e-mail: bok.koszalin@iglotex.com.pl

IGLOTEX SOSNOWIEC
ul. ul. Elżbiety i Wilhelma Schonów 11, 41-205 Sosnowiec
tel. (32) 263 55 00
e-mail: bok.sosnowiec@iglotex.com.pl

IGLOTEX PIŁA
ul. Warsztatowa 4c, 64-920 Piła 
tel. (67) 351 60 02, fax (67) 351 60 05
e-mail: bok.pila@iglotex.com.pl

IGLOTEX WROCŁAW
ul. Lipowa 10, 55-080 Smolec k/Wrocławia
tel. (71) 316 85 34 
e-mail: bok.wroclaw@iglotex.com.pl

IGLOTEX ZABRZE
ul. Handlowa 3, 41-807 Zabrze
tel. +48 602 466 961 
e-mail: bok.zabrze@iglotex.com.pl

IGLOTEX DZIAŁA 7 DNI W TYGODNIU ZAPRASZAMY  
DO SKŁADANIA ZAMÓWIEŃ RÓWNIEŻ W WEEKENDY

ZAMÓWIENIA GASTRONOMICZNE:
PON-PT: 08:00-20:00
SOB: TYLKO WIADOMOŚĆ E-MAIL
ND: 16:00-20:00
TEL.: 625 600 500
E-MAIL: TELE@IGLOTEX.COM.PL

ZAMÓWIENIA DETAL: 
PON-PT: 08:00-18:00
Sob-nd: tylko wiadomość e-mail 
Tel.: 625 600 555
E-mail: zam.detal@Iglotex.com.pl

e-hurtownia:
www.iglotex.pl/ehurtownia/

DANE KONTAKTOWE PH IGLOTEX

..........................................................
imię i nazwisko
..........................................................
nr telefonu


